RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 26 Medan

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Topik : Come to my birthday, please!
Kelas/Semester : VIII / Ganjil

Tahun Pelajaran 1 2020/2021

Alokasi Waktu - 2 x 25 menit ( 2 pertemuan , 4 les pelajaran )

Al

Tujuan Pembelajaran

1

Setelah mengikuti serangkaian kegiatan pembelajaran melalui pendekatan saintifik, peserta didik diharapkan dapat
mengidentifikasi, membedakan, menyusun teks percakapan sederhana, dan membuat percakapan interaksi

interpersonal yang melibatkan mengajak/ meminta seseorang un
dmmhmijind@bamdanpenuhmgm@'awab

tuk melakukan sesuatu, memberikan instruksi, |

\
|

B. Kegiatan Pembelajaran
Pendahuluan ( 10 Menit ) '
a. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka melalui WA Group pembelajaran
b. Guru Mengecek Kehadiran Siswa Melalui absensi setiap siswa didalam WhatsApp Group.
¢. Materi yang akan dipelajari oleh siswa adalah: We will learn to invite someone to do something

and to give instruction . .
d. Memberitahukan tentang tujuan pembelajaran, materi, pada pertemuan yang sedang berlangsung
Kegiatan Inti
Daring 1 (2 JP)

1. PmamdidikmmﬁmkVoinmmmngpaﬁdmmaidannmxgmaphnum:gmgkm
mengajaklmemimasaeomglmmkmelakukansesmtu(la’s)dan ungkapan memberikan instruksi atau
perintah (Please) yang dikirim oleh guru melalui WhatsApp Group.

2 MMkmmﬂismmaimngmgkamnmmgajaUmﬁmamgmn&mhh&ans&m
(let’s) dan ungkapan memberikan instruksi atau perintah (Please) yang dikirim oleh guru melalui
WhatsApp Group .

3. Pm&dikmwakmtml&mlymgbdmdiﬂmﬂmkahmaiwﬂnkcmdagmumﬂd
whatsapp grup.

4. Pwenadidikmmge:jakanmgasymgdibeikangm'umlalm WhatsApp Group dan mengirimkannya ke
WhatsApp Pribadi Miss.

5. Guru memberikan kesimpulan dari Proses pembelajaran yang telah dipelajari .

6. Gmmmginga&maprskmsegemmmyelwaikmmgasdannmbeﬁkmkamnmkmmngmwhn
tugas peserta didik.

7. Guru menutup proses pembelajaran dengan memberikan salam penutup kepada semua siswa pada

WhatsApp group.

Daring 2 (2JP)

1. Peserta didik menyimak Voice Note tentang penjelasan materi dan mengucapkan ulang ungkapan
minta ijin ( permission ) yang dikirim oleh guru melalui WhatsApp Group.

2. Peserta didik menulis materi tentang ungkapan minta ijin yang dikirim oleh guru melalui
WhatsApp Group. .

3. Peserta didik menanyakan hal-hal yang belum dipahami terkait materi tersebut kepada guru
melalui whatsapp grup.

4. Peserta didik mengerjakan tugas yang diberikan guru melalui WhatsApp Group mengenai Givi
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Permission dan segera meaginmian kepada Whatsapp pribadi miss ( Guru) . |

$. Guru memberikan kesimpulan dari pembelajaran dan memberikan salam penutup dan mengakhin |
pcmhdqmun dengan selalu mengingatkan siswa menjaga kesehatan dan selalu berdoa . |

)

B -

C. Penilaian

|
Sikap *
1. Menggunakan hahasa vang baik dan benar. ;
2. Tanggung jawab terhadap pekeriaan, disiplin dalam waktu. |
3 Kehadiran selama mengikuti jam pelajaran ‘

Pengetahuan :

1. Keaktitan solama proses pembelajaran

2. Nilai Tugas |

Keterampilan : Membust Sebuah Pervalapan mongenai topic pembelaiane
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